

# "Забава" Бугульминского муниципального района Республики Татарстан, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 25

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

ИНН 1645011430

ОГРН 1021601767440

ОКПО 54441634

OKATO 92410000000

Расшифровка Бугульма

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	Образование
80.10.1	Основной	<u>Дошкольное образование (предшествующее начальному</u> общему образованию)

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Забава" Бугульминского муниципального района Республики Татарстан, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 25 не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А65-17158/2012 от 21.06.2012

Суд	АС Республики Татарстан	
Истец	ФГУП "Охрана МВД РФ" , ФГУП "Охрана" Министерства внутренних дел Российской Федерации	
Ответчик	МДОУ детский сад общеразвивающего вида №25 "Забава" БМР РТ, г. Бугульма	

## Государственные контракты

### Контракт № 1170/20 опубликован 28.02.2012

Сумма	400000 RUB
Исполнитель	"БУГУЛЬМИНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ТЕПЛОВЫХ СЕТЕЙ", OAO

Способ размещения	Единственный поставщик			
Срок исполнения	01.12.2012			
Финансирование				
Источник	Местный бюджет			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	9440410			
Наименование	Услуги по центральному отоплению			
Контракт № 1170/20 опубликован 29.01.2013				
Сумма	300000 RUB			
Исполнитель	<u>"БУГУЛЬМИНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ТЕПЛОВЫХ</u> СЕТЕЙ", OAO			
Способ размещения	Единственный поставщик			
Срок исполнения	01.12.2013			
Финансирование				
Источник	бюджет Бугульминского муниципального района Республики Татарстан			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	4030020			
Наименование	Поставка тепловой энергии			

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Забава" Бугульминского муниципального района Республики Татарстан, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида  $\&mathbb{N}$  25 базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Забава" Бугульминского муниципального района Республики Татарстан, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 25 в ЕГРЮЛ были произведены 25.11.2002. Компания "Забава" Бугульминского муниципального района Республики Татарстан,

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 25 зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 423230, Татарстан Респ, Бугульминский р-н, Бугульма г, Чайковского, 10, - и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1645011430, ОГРН 1021601767440, ОКПО 54441634.